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Oewpla 2LUVOAwY

1.
‘Eotw A, B, C dedoyéva chvola.

(i) Trohoyiote ta cVvora ((A, B), UN(A, B) xu (A, B).

(ii) Aei&te and ta alidpoto 6Tt undpyouy ta obvola {A, B, C} xat AUBUC. Xe xdle nepintomon,
var avapépete oo axplBne alimwpa e (ZFC) ouvolodewplag emxoleiote oe xdle Briua.

2.
(i) "Eotw obvora A xou B tétowa dote A C B. Av C un xevd oOvoho, va Seilete dtL umdpyet pia
1-1 ouvéptnon F : C4 — CB.

(i) "Eotw 800 clvola & xou y tétola Hote & # y. Oewpwvioc 10 I = {x,y} vc olvoho detxtdv,

éotw Ay xou Ay 600 dedopéva xau un xevd oivola ta onofor amaptilouv Ty owxoyévewr (A;)icr.

Oplote 10 yevixeupévo xopteotavd yvopevo | [ A; authc tne owoyévelac xou xatdmy anodeilte 6t
el

[TAi ~ Az x Ay

iel

3.

‘BEotw A Cwye A# @. AeiZte 6n (A € A

4.
Ouundeite 6 2 = {0,1}.

(i) Eotw manddprduoc k > 1. Apyixd, opiote 10 k - k, 10 2% xou 1o k¥, Katémy, pe yprion tou
Ocwpnpatog Twv Cantor-Schroder-Bernstein vo deiéete oti av k- k = k tote ok — k.

(ii) Eotw dedoyévo clvoro A. Xoplc yehon mhndoupiduwy, Seilte 6t av A ~ A x 2, tbte
P(A) ~ P(A) x P(A).

(AYon autol Tou epwTiuatog Ye yeron TAndapidumy arnkd dev AopPdveton xadoérou urt” 6duw.)

5.
‘Eotw (A, <a) xol& dwtetorypévo obvoro (pe A # @) xau éotw b ¢ A. Oewpolye t0 6UvVOho
B = AU {b}, oto onoio optloupe tnv dipehi} oyéon <p wc elnc: Yy xde z,y € B,

r<pye (e ANye ANz <ay)V(re ANy =0b).

Apyixd, dellte 61 to A elvon yvhowo apyixd tuhua tou (B, <p). Koatémy, detlte 6t n oyxéon <p
elvow o) Budtoln oto ahvoho B.



